

ЧЕМ НЕДОВОЛЕН ЗРИТЕЛЬ...

Мы побывали в областном драматическом театре им. С. М. Кирова на спектакле «Укрощение строптивой». Нам хочется рассказать не о качестве постановки, не об игре артистов, а о тех многочисленных «мелочах», неполадках, которые отражаются на настроении зрителя, а подчас и портят его впечатление от спектакля.

Наши мытарства начались с того, что раздеться было негде. Гардеробщица партера послала нас на верхний этаж. Уже после третьего звонка мы уговорили гардеробщицу принять нашу верхнюю одежду. С местами в зале мы разобрались не сразу. И тщетно было искать билетеров. Пойти их на месте было нельзя.

Возмущение вызывают и беспорядки в фойе театра во время антракта. Никто не следит за тем, чтобы курили в отведенных местах.

Все эти факты стали в театре обычными. Директор театра тов. Конов не раз заверял зрителей, что эти недостатки будут устранены, но все остается попрежнему. Руководство театра безучастно относится к таким «мелочам».

Группа зрителей.

А. С. С. С. С. С.

В. В. В. В. В.

17 АПР 1953